

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2021.3.26 星期五 农历辛丑年二月十四
国内统一刊号 CN33-0106 总第6986期 今日4版



徐仁标在全市政法队伍教育整顿专题党课上强调

对照 五个过硬 破解突出问题

本报讯（记者柳文岳）3月25日上午，台州市委常委、温岭市委书记、温岭市委政法队伍教育整顿领导小组组长徐仁标为全市政法队伍讲授教育整顿专题党课。他强调，要坚持问题导向，以“延安整风”精神，认真对照习近平总书记对政法队伍提出的政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬的五个过硬要求，深入查找和解决突出问题，清除病灶、刮骨疗毒，举一反三、警钟长鸣，推动政法系统政治生态进一步优化，纪律作风进一步好转，素质能力进一步增强，司法公信力进一步提升。

市委副书记、政法委书记郦森迪主持专题党课；市委常委、纪委书记、监委主任顾鹏飞，市人民法院院长陈文通等出席。

徐仁标指出，开展政法队伍

教育整顿，是以习近平同志为核心的党中央作出的重大部署，是政法战线全面从严治警向纵深推进的一件大事，也是提升温岭政法工作尤其是建设过硬政法队伍的重大机遇。全市政法机关和广大政法干警要充分认识开展教育整顿的极端重要性和现实紧迫性，以高度的政治自觉和端正的思想态度，高标准高质量完成好教育整顿各项工作。要始终牢记党的历史，始终不忘老一辈政法工作者的赤胆忠心、忘我付出，用红色精神浸润思想，用革命传统涤荡心灵，让红色基因融入血脉和骨髓，从中不断汲取继续前进的智慧和力量，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，以昂扬姿态向着全面建设社会主义现代化的新征程阔步迈进。

徐仁标强调，要对标“延安

整风”精神，从政法队伍的差距不足中明确自我革命的方向。全市政法机关和广大政法干警要对照“政治过硬”要求，查一查理想信念是否足够？要坚定理想信念，深植对党忠诚的思想之根；要对标“两个维护”，铸牢听党指挥的忠诚之魂；要发扬斗争精神，永远做党和人民的忠诚卫士。要对照“业务过硬”要求，查一查能力水平是否足够？要更加注重增强依法办事本领，不断提高运用法治思维和法治方式开展工作、破解难题的能力；要更加注重增强做群众工作本领，善于通过教育、协商、疏导、服务等方式化解矛盾纠纷；要更加注重提高舆论引导能力，把握好时度效；要更加注重提高整体智治能力，运用好数字化这一最大变革力量。要对照“责任过硬”要求，查一查担当精神是否足够？要为我市争当重要窗口排头兵保驾护航，围绕市委、市政府中心工作特别是三个市建设，做到中心工作推进到哪里，政法保障就跟进到哪里；要为我市争当重要窗口排头兵增光添彩，努力亮出更多标志性政法工作成果。要对照“纪律过硬”要求，查一查底线意识是否足够？做到心存敬畏、审慎用权，严格自律、慎独慎微，注重他律、接受监督。要对照“作风过硬”要求，查一查宗旨意识是否足够？做到讲奉献、肯牺牲，为人民、爱人民，扬正气、树新风。要把握好学习教育和本职工作的关系、关键少数和绝大多数的关系、立足当前和着眼长远的关系、负面警示和正向激励的关系，切实将政法队伍教育整顿工作不断引向深入。

林强在全市重点项目和城市建设、美丽城镇推进会上强调

把项目谋深、谋透、谋实

本报讯（记者陈祥胜）3月25日上午，我市召开重点项目和城市建设、美丽城镇推进会。市委副书记、市长林强在会上要求，在全市范围内掀起项目建设的热潮，各级各部门要以重点项目建设为抓手，全力以赴抓工作，进一步提升城市、城镇功能品质，为我市经济社会持续健康发展打下良好基础。

今年以来，我市全面打响项目建设攻坚战，2021年计划安排重点建设项目244个，按照基础

设施、产业转型、城市能级、有机更新、社会民生五大百亿工程编排。244个重点建设项目总投资约1684亿元，年度计划投资约280亿元。其中市本级政府性投资项目106个，总投资约801亿元，年度计划投资约119亿元；民间投资项目138个，总投资约883亿元，年度计划投资约161亿元。

林强指出，高质量发展离不开高质量项目支撑。他强调，全市上下必须紧盯国家、省市重大

战略，要放在构建新发展格局中、围绕“三个市”建设目标来抓项目，以更大的胆量和气魄谋划城市未来发展蓝图。要抓住关键点，找准突破点，开发创新点，切实把项目谋深、谋透、谋实。要突破重大项目招引瓶颈，立足自身基础条件，站在更高层面，努力在沙滩上找出金子，谋划一批具有全局性、基础性、战略性意义的重大项目。要统筹把握好项目实施进度，以项目为抓手推动经济发展，各部门要结合各自任务作了发言。

学赶超，全力建先创优，同时落实好各项考核指标，确保项目一个个快速推进、一个个如期建成。

林强还就新冠病毒疫苗接种工作、安全生产和消防安全工作、清明节森林防火工作等作了再强调。

会上，市发改局、市住建局、市环综中心分别就重点项目、城市建设、美丽城镇工作作了部署，市自然资源和规划局、市城市新区、市铁路新区、石塘镇4个单位结合各自任务作了发言。

习近平同志既重视战略谋划又强调狠抓落实（上）

习近平在浙江（五）

详见第二版

台州市数字化改革大会召开

全面推进数字化改革 以先行姿态打造 数字之城

本报讯（记者柳文岳）3月24日下午，台州市数字化改革大会召开。会议强调，要深入贯彻习近平总书记关于全面深化改革重要论述和数字中国建设相关指示精神，全面落实全省数字化改革大会部署要求，强化比学赶超、争先创优，主动拥抱数字化浪潮，以先行姿态打造“数字之城”，为台州争创社会主义现代化先行市注入强劲数字动能，以优异成绩庆祝建党100周年。

大会以视频会议形式举行，我市领导林强、黄海斌、朱明连、林建敏、李海兵等在分会场参加。会议强调，要按照规定动作接得住、自选动作有创新的要求，建好五大综合应用系统，率先形成具有台州辨识度的数字化改革标志性成果。要突出“党建统领+整体智治”，加快党政机关整体智治系统建设，推动党的全面领导在制度、治理、智慧三个维度纵深推进，全面提升党政领导力。要突出“一网通办+掌上管理”，加快数字政府综合应用建设，实现政府履责整体智治、高效协同，全面提升工作执行力。要突出“产业大脑+未来工厂”，加快数字经济综合应用建设，推动全要素、全产业链、全价值链全面连接，全面提升产业创新力。要突出“城市大脑+未来社区”，加快数字社会综合应用建设，形成数字社会城市基本功能单元系统，全面提升城市智治力。要突出“两智融合+和合善治”，加快数字法治综合应用建设，构建一体化数字法治台州、平安台州的工作体系，全面提升法治推动力。

会议指出，推进数字化改革，是贯彻落实习近平总书记关于数字浙江建设要求的自觉行动，是引领全球数字变革浪潮的浙江方案，是推进省域和市域治理现代化的关键变量，是新一轮全面深化改革的引领工程，也是台州率先构建新发展格局、推动现代化先行的重大机遇。全市上下要准确把握数字化改革蕴含的战略考量和历史担当，推进思维之变、理念之变，强化数字认知、制度理性和系统思维，促进全市域整体智治、高效协同。

会议强调，要从承接省委部署向实现先行示范迈进，推动数字化改革尽快取得突破性进展。要做好数字化改革门户，倒排时间落实实练任务，全力打响改革头炮；要认真梳理重大任务、年度要点和核心业务，加快形成作战图；要夯实数据归集这一重要基础，提高数据利用率；要紧盯全省进度安排，倒排时间抓推进；要以创造性张力谋划一批揭榜

会议要求，全市上下要自觉扛起改革担当，推进数字化改革从层层深化向人人担当转变。

要搭建指挥体系，加强组织领导，各地各单位一把手

要亲自研究、亲自指挥、亲自部署，确保人员到位、机制到位、保障到位、责任到位。

要坚持全域联动，发动全员参与，条块结合、条抓块统，整体推进数字化改革。

要突出实干担当导向，强化考核激励，完善闭环落实机制，充分体现改革成效。

检查组督查文明城市创建工作

抓关键补短板 巩固创建成果

本报讯（记者苏嘉垚）3月25日上午，我市组织检查组对太平、城东等地文明城市创建工作开展督查。

位于城东街道的横湖桥，由于缺乏有效管理，消防网格线私划，导致车辆乱停放。在锦屏路人行道，锦屏路的围挡以及变电房占用了人行道，影响了周边的通行。检查组在太平街道南屏小区督查时，发现小区内的环境需

要整改，存在毁绿种菜、黄泥裸露等现象。对于督查中发现的问题，检查组当即要求相关人员着手整改。

检查组要求，要严格按照责任分工，抓好各项工作落实，加大管理力度，针对教育宣传、城市管理、文明交通、消防安全、环境卫生等方面存在的薄弱环节，抓关键，补短板，推进城市精细化管理，不断提升和扩大我市创建成果。

300多人齐唱赞歌献给党

本报讯（记者谢安琪 通讯员张鲜红）3月25日上午，太平街道在市新时代文明实践主题公园开展“颂歌献给党”主题快闪活动，通过齐唱赞歌的形式，动员全街道上下提振精神，奋勇争先，汇聚起实干笃行逐梦新征程的磅礴力量，以太平高质量全面发展的优异成绩迎接建党100周年。

此次快闪活动突出“主题鲜明、参众广泛、形式新颖、精彩纷呈”四大特点。内容上，紧紧围绕建党100周年重大主题，精心选定《唱支山歌给党听》《不忘初心》《没有共产党就没有新中国》等三首耳熟能详的歌曲引发群众共鸣。参与活动的300多人，涵盖了不同年龄层次、多种身份类别。其中有中国第一批少先队辅导员之一俞明德，锦园小学学生代表，街道全体机关干部，派出所、交警、行政执法等基层站所人员，党员、巾帼志愿者、温岭市火速党员志愿者、温岭市蓝天救援中心志愿者以及村（社区）主职干部。太平街道还向历年来各级好人榜、道德模范的获奖人物发出集



我市“十四五”重大项目规划出炉

共537个重大项目，总投资3449亿元

本报讯（记者庞辉斌）市域铁路S1线预计于2022年底通车，杭绍台铁路温岭段预计于今年年底具备通车条件，温玉铁路温岭段预计6月开工建设。记者从3月23日上午召开的温岭市“十四五”重大项目规划相关新闻发布会上获悉，一系列重大项目完工、建设，将全面加快我市融入长三角一体化进程。

“十四五”期间，我市共计安排重大项目537个，项目总投资3449亿元。长三角一体化互联互通方面，将构建海陆空、公铁水等多式联运的立体化交通格局，共计安排项目32个，总投资532亿元。其中安排大通道建设工程项目26个，总投资505亿元；安排港口码头项目6个，总投资26亿元。

加强长江生态环境保护是长江流域可持续发展的重要保

障，也是促进我市经济可持续发展的重要支撑。长江经济带生态环境保护领域共计安排项目36个，总投资237亿元。其中，安排水环境整治项目11个，总投资36亿元；安排排水安全保障项目11个，总投资74亿元；安排固废处置项目5个，总投资29亿元；安排生态修复项目9个，总投资98亿元。

民营经济高质量发展是做好经济高质量发展的根本要求，是我市扩大有效投资的内生动力，“十四五”期间我市安排了一批战略性新兴产业项目。民营经济高质量发展领域共计安排项目156个，总投资1167亿元。其中安排金三角科创带项目15个，总投资168亿元；安排先进制造业基地项目91个，总投资约654亿元；安排

新型基础设施项目12个，总投资约60亿元；安排现代服务业项目38个，总投资约286亿元。

民生事业发展是提升群众获得感、幸福感的重要保障，加大教育文化、医疗卫生、养老服务等领域投资，补齐民生基础短板，焕发基层新活力，是温岭人民群众所向、幸福所指。民生事业均质发展领域共计安排项目54个，总投资129.45亿元。其中安排教育及卫生项目30个，总投资约66亿元；安排健康养老及民政设施项目10个，总投资约39亿元；安排文化体育与平安综治项目14个，总投资约24亿元。

我市还将着力打造宜业宜居现代化中等城市，提升城市能级，实现全域高质量发展。这就需要我市有效推动空间规模、资源要素高效集聚利用，

致力城市新区、铁路新区一体联动、融合发展。目前，中等城市能级提升领域共计安排项目172个，总投资约1235亿元。其中安排住房保障项目92个，总投资778亿元；安排城中村改造项目31个，总投资约318亿元；安排城市基础设施项目及战略物资储备项目49个，总投资约139亿元。

此外，全面加速城乡融合发展，大力推动美丽乡村建设，全面推进乡村振兴工作，是促进温岭产业结构优化，推动经济协调发展的重要举措。城乡融合美丽创建领域，“十四五”期间我市将安排项目总投资149亿元。其中城乡一体化项目47个，总投资约45亿元；景区提升项目25个，总投资约47亿元；美丽乡村项目15个，总投资约57亿元。